# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992174714001

**RAZON SOCIAL:** 

MEGASAINT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

CENTENO PONCE ROBERTO ANDRES

CONTADOR:

CEVALLOS ROBALINO GERMANIGNACIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/07/2000

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2000

FEC. INSCRIPCION:

28/07/2000

FECHA DE AGTUALIZACIÓN

21/01/2011

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES COMERCIALES A GARGO DE COMISIONISTAS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadeia: URDESA CENTRAL Calle: BALSAMOS SUR Núntero: 217 Intersección: UNICA - TODOS LOS SANTOS Referencia ubicación: DIAGONAL A FARMACIA INGLESA Telefono Domicilio: 042385146

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 ABIERTOS: 1
JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS CERRADOS: 0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTASANTERNAS

Usuario: FM

FMNS160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha

Página 1 de 2

To The same

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992174714001

RAZON SOCIAL:

MEGASAINT S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO: 0

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE EMPRESAS Y PERSONAS.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: BALSAMOS SUR Número: 217 Intersección: UNICA - TODOS LOS SANTOS Referencia: DIAGONAL A FARMACIA INGLESA Telefono Domicifio: 042385146

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENIDAS INTERNAS

FMNS160608

Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO» Pecha y hora: 21/01/2011 13:41:48

Página 2 de 2

